

9GRADSKI MUZEJ SENJ
Milana Ogrizovića 5, SENJ
Tel/fax: 053/881-141
Urbroj: 58/1 - 2019
Senj, 15. svibnja 2019.

ZAPISNIK

sa 2. sjednice Upravnog vijeća Gradskog muzeja Senj održane 15. svibnja 2019. godine u 9,00 sati u prostorijama Gradskog muzeja Senj na kojoj su bili prisutni: Mira Biondić Tomljanović, Milan Vrban, Jure Tomljanović, Adrijana Nekić, Vedran Tomljanović, Blaženka Ljubović, v. d. ravnateljica GMS i zapisničar Melanija Prpić, tajnica Muzeja.

Za sjednicu je bio predložen slijedeći dnevni red:

- 1. Usvajanje zapisnika sa 1. sjednice**
- 2. Raspisivanje natječaja za referenta za posjetitelje**
- 3. Tekuća problematika**

Sjednicu je otvorila predsjednica Upravnog vijeća Mira Biondić Tomljanović koji je nakon pozdrava prisutnih i utvrđivanja kvoruma čime su se stekli uvjeti za pravovaljano donošenje odluka pročitala predloženi dnevni red nakon čega se prišlo razmatranju prve točke:

ad 1) S obzirom da na zapisnik sa prve sjednice nije bilo primjedbi isti je jednoglasno usvojen.

ad 2) Obrazloženje ove točke dnevnog reda dala je v.d. Ravnateljica koja je navela da je zbog opsega posla, a u suglasnosti sa osnivačem Gradom Senjom, donesena odluka da se u Gradskom muzeju zaposli novi djelatnik čiji je naziv radnog mjesta referent za posjetitelje. Uvjeti ovog radnog mjesta bili bi: srednja stručna sprema, poznavanje rada na računalu (MS Office), znanje jednog svjetskog jezika s probnim radom od 2 mjeseca.

Poslovi i zadaci radnog mjesta bili bi: davanje informacija posjetiteljima o kulturnoj baštini Senja, prodaja ulaznica, suvenira, muzejskih izdanja i drugih materijala na prodajnom mjestu u Muzeju i na tvrđavi Nehaj, postavljanje informativnih i promidžbenih materijala u radnom prostoru, provođenje aktivnosti vezanih za prijem i kretanje posjetitelja Muzejom, osmišljavanje novih programa za posjetitelje u suradnji sa muzejskim pedagogom i kustosima, provođenje aktivnosti vezanih za skladno funkcioniranje izložbenog i ostalog prostora za posjetitelje. po potrebi snimanje i prikupljanje tematske, foto, video i audio dokumentacije, fotokopiranje dokumenata i građe, skeniranje i umnožavanje materijale za potrebe Muzeja, prema potrebi dežuranje u Muzeju i na tvrđavi Nehaj.

U tu svrhu potrebno je u skladu sa Statutom i Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada GMS-a raspisati natječaj za radno mjesto a kojeg je potrebno objaviti u dnevnom tisku, na oglasnoj ploči Zavoda za zapošljavanje i na web stranici Gradskog muzeja. Rok za podnošenje prijave na natječaj iznosio bi 8 dana od dana raspisivanja.

Po objavljenom natječaju slijedila bi prethodna pisana i usmena provjera znanja i sposobnosti koje bi provelo Povjerenstvo u čiji se sastav, tkđ. u suglasnosti sa Osnivačem, predlaže Mislava Bilovića za predsjednika, te članove Anđelku Tomljanović i Daliborku Rončević. Konačnu odluku o izboru djelatnika donijelo bi Upravno vijeće na prijedlog Povjerenstva.

Po ovom izlaganju slijedila su pitanja članova Upravnog vijeća. M. Vrbana zanimalo je da li su osigurana sredstva, odnosno da li radno mjesto ima financijsko pokriće na što je dobio pozitivan odgovor. J. Tomljanović upitao je da li je u predmetnom pravilniku navedena odredba o testiranju na što je tkđ. od v.d. Ravnateljice dobio pozitivan odgovor. Testiranje bi osim općih pitanja obuhvatilo i pitanja vezana za poznavanje kulturno-povijesne baštine grada Senja. M. Biondić Tomljanović navodi da bi testiranjem trebalo obuhvatiti i poznavanje stranog jezika.

Nakon ovih razmatranja jednoglasno je donesena odluka da se u što skorije vrijeme u Gradskom muzeju Senj raspiše natječaj za radno mjesto referenta za posjetitelje, te je jednoglasno prihvaćen sastav Povjerenstva za provedbu natječaja za navedeno radno mjesto.

ad 3) Pod tekućom problematikom v.d. Ravnateljica upoznala je prisutne sa trenutnim aktivnostima u muzeju pri čemu je navela da je pri kraju stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa djelatnice Ive

Šimunić. Po njezinom završetku na temelju programa za stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u suradnji sa Zavodom za zapošljavanje raspisao bi se natječaj za novog polaznika.

Prof. Ljubović je nadalje navela da se 18. svibnja obilježava Međunarodni dan muzeja koji će naš muzej obilježiti cjelodnevnim događanjima 17. svibnja i to pripremom izložbe pod nazivom *Obilježavanje 60. godišnjice djelovanja Senjskog muzejskog društva*, predstavljanjem latiničke transkripcije glagoljskog izdanja *Korizmenjaka*, te predstavljanjem *Senjskog zbornika 45/2018* te knjige mons. dr. Mile Bogovića *Velebitsko podgorje i njegova crkva u prošlosti i sadašnjosti*.

Prof. Ljubović nadalje je upozнала prisutne sa situacijom vezanom za osiguravanje sredstava za 2019. godinu od strane Ministarstva kulture za realizaciju više programa GMS-a pri čemu je isto odobrilo simbolična sredstva samo za program Gradske vijećnice - lođe. Mira Tomljanović upitala je što je još preostalo za napraviti na Lođi na što je v.d. Ravnateljica odgovorila da su poslovi na vanjskom uređenju gotovo u potpunosti izvršeni a još se jedino planira uređenje atrija u kojem bi se izradile i postavile replike grbova. Preostalo je cjelokupno unutarnje uređenje vijećnice.

Sjednica je završena u 10,00 sati.

Zapisničar:
Melanija Prpić, dipl.oec.

Predsjednica Upravnog vijeća GMS-a:
Mira Biondić Tomljanović, dr. med.

Prpić



Mira Biondić Tomljanović